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42ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em  03 de julho de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado WALTER PRADO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, MAZINHO SERAFIM,
NEY AMORIM, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ,
HELDER PAIVA, do BPR; CHAGAS ROMÃO, do PMDB; DONALD
FERNANDES, do PSDB; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO,
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do PSB; ELSON SANTIAGO, JOSÉ LUÍS, do PMN; TARCÍSIO
MEDEIROS, do PPS; LUIZ CALIXTO, do PDT; JOSÉ CARLOS, do
PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B.

AUSENTES: Deputados JUAREZ LEITÃO, NALUH GOUVEIA,
PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT; ANTONIA
SALES, do PMDB; LUIZ GONZAGA, do PSDB; MARIA ANTONIA,
do PP; IDALINA ONOFRE, do PPS;

EXPEDIENTE

Ofício/GAB/n.746, de autoria do Secretário de Estado de Saúde,
Dr. Osvaldo de Sousa Leal Júnior, comunicando que todas as solicitações
de Tratamento Fora de Domicílio de procedência de Cruzeiro do Sul têm
sido criteriosamente avaliadas pelo Serviço de Atendimento Móvel de
Urgência e Tratamento Fora do Domicílio, setores responsáveis pelo
sistema de regulação da saúde e os procedimentos de urgência e emergência
são autorizados de imediato;

Ofício/GAb/n.784, de autoria do Secretário de Estado de Saúde,
Dr. Osvaldo de Sousa Leal Junior, em resposta ao Requerimento n. 55/07
de autoria da Deputada Idalina Onofre;

Ofício/AMVCF/n. 018/2007, de autoria do Presidente das
Associação de Moradores da Vila Custódio, José Eliziário Dantas Souza,
solicitando, em nome dessa entidade, a intervenção deste Poder para sanar
o problema da falta de água na citada Vila, o que já perdura por 54 anos;

Comunicado do Deputado Donald Fernandes informando que
estará ausente das Sessões a partir do dia 4 de julho do corrente, visto que
acompanhará a filha em tratamento de saúde;

Indicação n. 58/07, acompanhada de justificativa, de autoria
do Deputado Donald Fernandes, solicitando que a Mesa encaminhe
expediente ao Sr. Marcus Alexandre Aguiar, Diretor Geral do Departamento
de Estradas e Rodagens do Acre- Deracre, para que seja feito terraplenagem
no Ramal São Jorge na localidade da Piçarreira, próximo a colônia Penal;

Projeto de Lei n. 29/07, acompanhado de justificativa, de
autoria do Deputado Moisés Diniz, o qual “ Institui, no Acre, o dia 11 de
outubro como o dia do Instrutor de Trânsito”;

Projeto de Lei n. 30/07, acompanhado de justificativa, de
autoria do Deputado Donald Fernandes, que “Dispõe sobre o uso do
slogan: “Valorize a vida, não use drogas”, nos Poderes do Estado”;

Projeto de Lei n. 31/07, acompanhado de justificativa, de
autoria do Deputado Donald Fernandes, o qual “Dispõe sobra a restrição
da comercialização da veiculação de propagandas de bebidas alcoólicas nos
meios de comunicação de rádio e televisão”;

Moção de Aplauso, de autoria do Deputado Walter Prado,
apresentando Moção de Aplauso ao senador Sibá Machado, pela
imparcialidade frente ao trabalho que realizou na Presidência do Conselho
de Ética do Senado Federal Brasileiro, não aceitando pressões e nem
conduzindo de forma sumária o processo contra as denúncias de quebra de
Decoro Parlamentar do Presidente do Senado, Renan Calheiros;

Mensagem n. 106/07, de autoria do Governador do Estado do
Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 32/07, que “Dispõe
sobre a Gestão Democrática do Sistema Público de Saúde do Estado do
Acre”;

Mensagem n. 107/07, de autoria do Governador do Estado do
Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei Complementar n.
01/07, que “Altera dispositivos da Lei Complementar n. 144, de 4 de
março de 2005 e institui nova estrutura de vencimento dos profissionais
do ensino público estadual”;

Mensagem n. 108/07, de autoria do Governador do Estado do
Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei n. 33/07, que “
Institui o Programa de Autonomia Financeira das Unidades de Saúde
Estaduais”.

PEQUENO EXPEDIENTE

(Não houve oradores inscritos)

GRANDE EXPEDIENTE

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT – EM QUESTÃO
DE ORDEM) – Senhor Presidente, eu não me fiz presente na Sessão de
quinta-feira, próxima, passada. E gostaria de saber se a Moção de Protesto
apresentada por mim, em razão da renúncia do Senador Sibá Machado, vai

entrar na pauta de votação; e segundo, se é possível à distribuição dos
avulsos dos Projetos de Leis que serão votados hoje.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Deputado
Luiz Calixto, informamos que a sua proposição foi lida e que, neste
momento, se encontra na Comissão de Constituição e Justiça, já que as
Moções exigem Pareceres.

Convocamos os Deputados, para que possamos definir, em
reunião interna, a nossa pauta de votação para terça, quarta e quinta -
feiras, levando em consideração os Projetos de Lei que estão tramitando na
Casa. Chamamos a atenção dos Pares que haverá votação na Sessão
Ordinária de hoje. Está suspensa a presente Sessão.(Pausa)

Reaberta a Sessão, dado o adiantado da hora, consideramos
prejudicado o Grande Expediente.

ORDEM DO DIA

Aberta a Ordem do Dia, o Senhor Secretário procedeu à leitura,
em segunda discussão e segunda votação, do Parecer exarado ao Projeto de
Lei  27/2007, de autoria da Mesa Diretora, que “Modifica a Lei n. 1.566,
de 04 de junho de 2004”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 14 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que a referida Matéria irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 01/2007, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Altera o art. 43, da Lei 842, de
05 de dezembro de 1985, acrescentando-lhe os §§ 4º e 5º e revoga a Lei n.
1.801, de 05 de dezembro de 2006.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 14 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Não tendo
o referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à segunda discussão e segunda votação.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 04/2007, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Concede Título de Cidadão
Acreano ao Exmº  Senhor Rivaldo Guimarães Batista e dá outras
providências”

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 14 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Não tendo
o referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à segunda discussão e segunda votação.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei N. 17/2007, de
autoria do Deputado Chagas Romão, que “Concede Título de Cidadão
Acreano ao Ilmº Senhor Ney Ferreira de Souza e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 13 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Não tendo
o referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá a segunda discussão e segunda votação.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei N. 20/2007, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Fica instituído na rede pública
de ensino estadual a Semana da Conservação Escolar”

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 13 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Não tendo
o referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros deste
Plenário, o mesmo irá à segunda discussão e segunda votação.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto Lei n. 24/2007, de autoria
do Deputado Walter Prado, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao
Exmº Senhor Luiz Carlos de Oliveira e dá outras providências”

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 13 votos.

EXPEDIENTE

PEQUENO EXPEDIENTE

GRANDE EXPEDIENTE

ORDEM DO DIA
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O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Não tendo
o referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros deste
Plenário, o mesmo irá à segunda discussão e segunda votação.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Parecer exarado à
Moção de Aplauso n. 01/2007, de autoria do Deputado José Luis, que
“Concede Moção de Aplauso à Banda de Música da Polícia Militar do
Acre.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 14 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao Plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Parecer exarado a
Moção de Aplauso n. 06/2007, de autoria do Deputado Tarcísio Medeiros,
que “Concede Aplauso a Congregação dos Irmãos Maristas de Cruzeiro
do Sul”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 14 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao Plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

Nada mais havendo a tratar, encerrada a Ordem do Dia, bem
como a presente Sessão e convocamos outra para dia e hora Regimental.

43ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em  04 de julho de 2007
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, MAZINHO SERAFIM,
NEY AMORIM, TAUMATURGO LIMA, do PT; MOISÉS DINIZ,
HELDER PAIVA, do BPR; CHAGAS ROMÃO, do PMDB; ELSON
SANTIAGO, do PMN; LUIZ CALIXTO, do PDT; JOSÉ CARLOS, do
PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B.

AUSENTES:  Deputados JUAREZ LEITÃO, NALUH GOUVEIA,
PERPÉTUA DE SÁ, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, do BPR;
ANTONIA SALES, do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ
GONZAGA, do PSDB; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO,
do PSB; JOSÉ LUÍS, do PMN; MARIA ANTONIA, do PP; IDALINA
ONOFRE, TARCÍSIO MEDEIROS, do PPS;

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Sob a proteção de
Deus iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da hora consideramos
lida e aprovada a Ata da sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
expediente.

EXPEDIENTE

Mensagem n. 109/07, de autoria do Governador do Estado do
Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei Complementar n.
02/07, que “Institui adicionais aos servidores públicos da Secretaria de
Estado de Saúde e da Fundação Hospitalar do Estado do Acre, altera e
revoga dispositivos da Lei Complementar n. 84, de 28 de fevereiro de
2000”;

Mensagem n. 110/07, de autoria do Governador do Estado do
Acre, Arnóbio Marques, encaminhando Projeto de Lei complementar n.
03/07, que “altera e acresce dispositivos à Lei complementar n. 58, de 17
de julho de 1998, que dispõe sobre a contratação temporária de pessoal
para atender às necessidades, por tempo limitado de excepcional interesse
público, nos termos do inciso X do art. 27 da Constituição Estadual”;

Of.circular/n.01/CEMACT, de autoria do Secretário de estado
da SEMA e Presidente do CEMACT, Carlos Edegard de Deus, solicitando
a indicação de membro titular e suplente, para compor a Câmara Técnica
de Recursos Hídricos – CTRH do CEMACT;

Lista de Duplicatas n. 02/07 – Periódicos, de autoria da chefe
da SEREN, Regina Lino de Medeiro, encaminhando a Lista de Duplicata n.

2/07 – Periódicos disponíveis para doação. Os itens do seu interesse deverão
ser assinalados no gabarito. Informa ainda que os pedidos serão atendidos
por ordem de chegada e a falta de resposta indicará que o material está
esgotado;

Ofício n. 269/07 – GSTV, de autoria do Chefe de Gabinete do
senador Tião Viana, em resposta ao Ofício 259/07 da Presidência da
Assembléia Legislativa do Estado do Acre;

Ofício n. 80/07/CGFCC/SPOA/MDA, do Coordenador-Geral
de Finanças, Convênio e Contabilidade – Substituto, Jadir Gomes Rabelo,
comunicando a celebração do Quarto Termo Aditivo ao Convênio n. 127/
2005, bem como cópia do extrato publicado no Diário Oficial da União;

Ofício/SAI/N. 27/07, do Secretário, Carlos Alberto Ferreira
de Araújo, convidando V. EXª para participar da solenidade de abertura do
9º arraial cultural, que contará com shows de fogos e concurso da rainha do
arraial;

Proposta de Emenda Constitucional n. 02/07, de autoria do
Deputado Moisés Diniz, com apoiamento de sete Parlamentares, o qual
“Altera redação do art. 63, da constituição do Estado do Acre”;

Indicação N. 59/2007, de autoria do Deputado Helder Paiva,
solicitando à Mesa Diretora, que seja endereçado expediente a Presidência
da empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, com cópia a Diretoria
Regional, para que proceda à instalação de uma Agência ou Posto de
Atendimento no distrito de Campinas, Município de Plácido de Castro;

Indicação N. 60/2007, de autoria do Deputado Helder Paiva,
solicitando à Mesa Diretora, que seja endereçado expediente a
Superintendência do Banco do Brasil, para que proceda à instalação de
uma Agência ou Posto de Atendimento no distrito de Campinas, Município
de Plácido de Castro;

Indicação N. 61/2007, de autoria do Deputado Helder Paiva,
solicitando à Mesa Diretora, que seja endereçado expediente a Presidência
do Banco da Amazônia – BASA, para que proceda à instalação de uma
Agência ou Posto de Atendimento no Município de Plácido de Castro;

Indicação N. 62/2007, de autoria do Deputado Helder Paiva,
solicitando à Mesa Diretora, que seja endereçado expediente ao Senhor
Governador do Estado, para junto a Secretaria de Saúde proceda à instalação
de equipamentos para funcionamento do Centro Cirúrgico do Hospital
Geral do Município de Plácido de Castro;

Indicação N. 63/2007, de autoria do Deputado Helder Paiva,
solicitando à Mesa Diretora, que seja endereçado expediente a
Superintendência da empresa Claro, para que proceda a expansão do serviço
de Telefonia Móvel Celular no Distrito de Campinas, jurisdição do
Município de Plácido de Castro;

Indicação N. 64/2007, de autoria do Deputado Helder Paiva,
solicitando à Mesa Diretora, que seja endereçado expediente a
Superintendência da Empresa Brasil Telecom, para que proceda a expansão
do serviço de Telefonia Móvel Celular no Distrito de Campinas, jurisdição
do Município de Plácido de Castro;

PEQUENO EXPEDIENTE

(Não houve oradores inscritos)

GRANDE EXPEDIENTE

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos aos
Senhores Deputados que dentro do que foi acordado entre as lideranças,
essa Presidência convoca os Parlamentares para uma reunião na sala das
Comissões.

Está suspensa a presente sessão pelo tempo necessário
(PAUSA)

Reabertos os trabalhos, consideramos prejudicado o Grande
Expediente.

ORDEM DO DIA

(Não houve Matéria a ser apreciada)

EXPLICAÇÃO PESSOAL

(Não houve oradores inscritos)

EXPEDIENTE

PEQUENO EXPEDIENTE

GRANDE EXPEDIENTE

ORDEM DO DIA

EXPLICAÇÃO PESSOAL
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Deputados:
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Suplentes:
Deputados:

Francisco Viga PT
Naluh Gouveia PT
Helder Paiva BPR
Antônia Sales PMDB
Luiz Gonzaga PSDB

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTE
E COMUNICAÇÃO

Presidente: Deputado Gilberto Diniz PT do B
Vice-Presidente:  Deputado José Carlos PTN
Titulares:
Deputados:
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Suplentes:
Deputados:
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Francisco Viga PT
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Titulares:
Deputados:
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COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA  E DESPORTO,
Presidente: Deputada Naluh Gouveia PT
Vice-Presidente: Deputada Idalina Onofre PPS
Titulares:
Deputados:

Moisés Diniz BPR
Maria Antônia P P

Donald Fernandes PSDB
Suplentes:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
Helder Paiva BPR
Nogueira Lima PFL
Gilberto Diniz PT do B
Luiz Gonzaga PSDB
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Luiz Calixto PDT

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR
Presidente: Deputado Walter Prado PSB
Vice-Presidente: Deputado Gilberto Diniz PT do B
Titulares:
Deputados:

Francisco Viga PT
Nogueira Lima PFL
Maria Antônia P P

Suplentes:
Deputados:

Mazinho Serafim PT
Delorgem Campos PSB
Moisés Diniz BPR
Taumaturgo Lima PT

COMISSÃO DE SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
Presidente: Deputado José Luís PMN
Vice-Presidente: Deputado Chagas Romão PMDB
Titulares:
Deputados:

Helder Paiva BPR
Delorgem Campos PSB

Suplentes:
Deputados:

Naluh Gouveia PT
Moisés Diniz BPR
Walter Prado PSB
Idalina Onofre PPS
Gilberto Diniz PT do B

COMISSÕES PERMANENTES

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DIÁRIO DO PODER LEGISLATIVO

DO ESTADO DO ACRE
Editado pela:

Subsecretaria de Publicidade e
Comunicação Social

Diretor Responsável:
João Roberto Braña Bezerra

Inscrição 13198
Coordenadora de Redação e Revisão

de Atas:
Juscelína Barbosa Pinheiro

Apoio:
Coordenadoria de Comunicação Social

Composto e Impresso na Gráfica Globo Ltda.

Endereço: Av. Ceará - 3.335.


